

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC:

1792660610001

RAZÓN SOCIAL:

CERVEZA ARTESANAL SR55 CIA LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

PINOS VARGAS CARLOS DAVID

CONTADOR:

CAHUASQUI ALVARADO DIEGO XAVIER

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL: OTROS S/N

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

NÚMERO:

SI S/N

FEC, NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

24/03/2016

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

24/03/2016 31/10/2016

FEC, SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ELABORACIÓN Y VENTA DE CERVEZA.

er och er definisk kritise

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: POMASQUI Calle: EL AGUA Numero: E5-182 Interseccion: EL SOL Referencia ubicacion: A DOS CUADRAS DEL CONJUNTO LA PAMPA Celular: 0998526112 Telefono Trabajo: 025110328 Email: carlitosd_30@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO ICE MENSUAL
 * ANEXO PVP
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO RELACIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
 * ICE CERVEZA ARTESANAL

# DE EST	TABLECIMIENTOS REGISTRADO	S

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

2

JURISDICCIÓN

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS

Ð



Código: RIMRUC2017000624812 Fecha: 28/04/2017 16:46:47 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1792660610001

CERVEZA ARTESANAL SR55 CIA LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

24/03/2016

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ELABORACIÓN Y VENTA DE CERVEZA. ACTIVIDADES DE PREPARACIÓN Y SERVICIO DE BEBIDAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO EN BARES. VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES, INCLUSO PARA LLEVAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: POMASQUI Calle: EL AGUA Numero: E5-182 Interseccion: EL SOL Referencia: A DOS CUADRAS DEL CONJUNTO LA PAMPA Celular: 0998526112 Telefono Trabajo: 025110328 Email: carlitosd_30@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 002

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

24/03/2016

NOMBRE COMERCIAL:

SANTA ROSA - RESTAURANT & BEER PUB

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ELABORACIÓN DE CERVEZA. ACTIVIDADES DE PREPARACIÓN Y SERVICIO DE BEBIDAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO EN BARES. VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES, INCLUSO PARA LLEVAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SAN BLAS Barrio: LA FLORESTA Calle: ANDALUCIA Numero: N24-234 Interseccion: FRANCISCO GALAVIS Referencia: MEDIA CUADRA DEL MERCADO DE LA FLORESTA Piso: 0 Celular: 0998526112 Email: cervezasantarosa@gmail.com Telefono Trabajo: 025151746



Código: RIMRUC2017000624812 Fecha: 28/04/2017 16:46:47 PM